



**OM de mare valoare**, personalitate a învățământului preuniversitar românesc, cu recunoaștere națională, **a încetat din viață.**

Zi tristă și pentru noi – elevi și profesori - deopotrivă, care-i aducem un pios omagiu și-i păstrăm vie amintirea  
**primului Director al Școlii noastre economice.**

Carierea sa didactică și științifică derulată în perioada 1966-1992 s-a îmbinat cu cea legată de conducerea liceului - 1966-1972.

Model de **verticalitate, dăruire și sensibilitate**, dar mai cu seamă pentru delicatețea apelativului “puișor”,  
**Doamnă profesor Aurelia Stroe**,  
veți rămâne în inimile noastre pentru totdeauna.

Dumnezeu s-o odihnească în pace!

**Născută:** 06.07.1932, Brăila

**Studii:** ASE, Facultatea de Finanțe Credit și Evidență Contabilă, 1955

**Activitate profesională:**

1955–1956 Asistent, Catedră Ec. Politică la Institutul Medico Farmaceutic București

1956–1958 Asistent, Catedră Ec. Politică la Institutul Politehnic București

1958–1992 Profesor

1966-1972 Director Liceul Economic nr.1

### ***Cuvânt de suflet... drept mărturie***

A fost o data, 1 SEPTEMBRIE 1966, când a luat ființă Liceul Economic Nr. 1 București, transpunându-se în fapt ideea valorificării tradiției învățământului românesc de către Ministrul Învățământului în acea vreme, academicianul Mircea Malița. Din acea zi a început drumul spre afirmare a liceului și implicit și al meu. Am primit sarcina de director cu responsabilitate, cu dorința de a face din acest liceu unul performant . Am studiat trecutul, tradiția, experiența liceelor, școlilor de specialitate din țară, și din Europa, am căutat să îmbin tradiția cu modernismul.

Am pus accent pe formarea colectivului de profesori, ca tot unitar, în cadrul căruia , fiecare în parte să fie animat de dorința de autodepășire și, toți împreună, să dăruim totul pentru pregătirea elevilor nostri care au dus mai departe numele liceului devenit etalon în învățământul liceal economic..

Le sunt profund recunoscătoare tuturor, profesori și elevi, care au contribuit la afirmarea prestigiului acestui liceu și le doresc succese depline în școală și în viață.

***Profesor Aurelia Stroe***